



烟台全面深化改革推动构建“1+233”工作体系

12个省级以上园区贡献全市50%的GDP

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 梁莹莹

9月9日,烟台市人民政府新闻办公室举行“改革攻坚求突破”主题系列第一场新闻发布会,通报了全面深化改革推动构建市委“1+233”工作体系有关情况,以及经济体制和生态文明体制改革进展情况。市委副秘书长、改革办副主任臧雷,市委财经办四级调研员于超介绍了有关情况,市发展改革委副主任王建军、市工业和信息化局副局长张宏出席发布会并回答记者提问,市委宣传部对外宣传科科长赵向阳主持发布会。

烟台市委副秘书长、改革办副主任臧雷介绍,今年以来,烟台市委深改委坚定不移贯彻中央改革决策部署,锚定省委“七个求突破”和“七个走在前列”“九个强省突破”要求,以推动构建市委“1+233”工作体系为主线,聚焦关键领域重点环节,持续拓展改革广度和深度,促成了等一批事关全局的大事要事、突破了一批制约发展的机制障碍,解

决了一批长期积累的难点难题、办成了一批惠及群众的民生实事,各项工作平稳有序推进。

臧雷从四个方面介绍了有关情况。首先牢牢把握新时代党的建设总要求,突出加强党建引领这一根本。干部执行力有效提升。建立常态化督查机制。把重大工程、重点项目纳入平台统一调度,每月调度重点工作进展,实行“蓝黄红”三色管理。锻造过硬干部队伍。健全市属国有企业领导人员管理机制,完成经理层成员任期制和契约化管理比例达到62%,超前完成年度目标。创新村党组织书记专业化全周期管理。全市6284个村居全部完成“两委”换届,党组织书记“一肩挑”比例达到99.4%。

其次,力促工农城乡融合发展,抓好动能转换、乡村振兴两条工作线。动能转换方面,培育壮大产业。实施“9+N”制造业集聚培育工程,大力推行“链长制”,筛选确定生物医药、化工新材料、汽车等重点产业链,海洋工程装备、核电装备两个产业集群入选全省首批战略性新兴产业集群。建设更有质感的美丽乡村。首批14个美丽乡村示范片、105个样板村建设取得积极进展,41个省级美丽乡村示范村已完成项目建设33个。

第三,树立全域发展理念,

加快中心城区、产业园区、海洋经济示范区“三区”建设。推进中心城区融合发展、产业园区集聚发展、海洋经济示范区创新发展,形成陆海统筹、市县联动、多板块崛起发展新格局。中心城区融合发展,增强带动辐射。创新产业园区集聚发展,全面升级转型。坚持“一园一业一平台”,实施园区发展三年行动,赋予省级开发区与区市同等经济管理权限,推动4个国家级园区提升发展,8个省级园区转型升级,6个省级化工园区聚集发展,12个省级以上园区贡献了全市50%的GDP,60%的一般公共预算收入和70%以上的外资外贸。

第四,坚持系统思维,强化民生改善、营商环境、风险防控三项支撑保障。民生改善方面,上半年全市民生支出283.8亿元,占一般公共预算支出73%;城镇居民人均可支配收入25786元,增长9.3%,农村居民人均可支配收入14404元,增长14.2%。

发布会上,烟台市委财经办四级调研员于超介绍了经济体制和生态文明体制改革进展情况。他说,今年以来,改革工作呈现面上推进、点上突破的良好态势。目前,承担的82项改革事项进展顺利,重要领域和关键环节改革取得积极成效。

招远市金晖路全线恢复通车

本报烟台9月9日讯 招远市住房和城乡建设局从2020年下半年开始分段对金晖路进行道路提升改造,金晖路(文三线—玲珑路)全长约4500米,目前全线恢复通车。

“改造内容为铣刨原沥青路

面,重新铺筑沥青。目前,工程已全部完工。”招远市住房和城乡建设局相关负责人表示,除了金晖路已全线恢复通车,温泉路(河西路—西外环)路段正在加速推进;天府路南段西半幅已开始铺筑沥青;还有10条背街小巷正在施工。

海阳市场监管局开展电梯应急救援演练

本报烟台9月9日讯(记者 李顺高 通讯员 纪宇) 为提高辖区内电梯应急救援能力,保障电梯乘客的乘梯安全,近日,海阳市市场监管局组织烟台特检院海阳工作站、电梯维保单位走进海阳百货大楼开展了电梯

应急救援演练暨电梯安全宣传活动。此次演练分为现场讲解、紧急处置、专业救援等环节,程序严谨、组织有序、操作规范,进一步检验了应急救援人员的技术水平和熟练程度,提升了大家对突发事件的应急意识和处置能力。

招远市海上安全专项指挥部多措并举保障海上安全生产

本报烟台9月9日讯 为做好近期短时强降雨和海上大风防御工作,招远市海上安全专项指挥部提前谋划部署,保障海上安全生产作业。重点落实海上养殖作业渔船及港区内停

泊船只的防风措施,保障涉海船只和人员安全。对可能发生短时强降雨区域,提前对养殖密集海域进行严格管控,及时劝返。

(通讯员 杜世伟)

招远市海上安全专项指挥部筑牢海上防疫安全线

本报烟台9月9日讯 为切实有效地做好常态化疫情防控工作,筑牢海上渔业健康生产安全防线,招远市海上安全专项指挥部多措并举做好渔民疫情防控

工作。安排专人轮流值守,一旦发现身体不适或发热人员立即进行信息登记和健康状况监测,确保不漏一人、不留缝隙。

(通讯员 杜世伟)

朱埠小学协力应对大雨为学生安全保驾护航

本报烟台9月9日讯 8月31日,烟台市气象局发布暴雨黄色预警,莱山区突降大雨,仅有14名教职工的朱埠小学马上启动防洪应急预案,迅速行动。

由于学校地势低洼,排水不畅,全体男教职工冒雨疏通校内

及周围水道,女教职工负责维持班级秩序,有序进行管理教学、联络家长等工作。全校上下齐心协力,共克大雨,全力保障全体学生安全,学校教育教学工作正常良好运转。

(通讯员 张倩萦)



爱心头盔

近日,记者从烟台交警支队获悉,为进一步提升摩托车、电动自行车骑乘人员安全防护水平,烟台交警在全市开展爱心头盔发放活动,截至目前,全市已经在307处地点发放头盔47万余个。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹 通讯员 烟交宣 摄影报道

潮起海天阔,扬帆正当时

山东工商学院举行2021级新生开学典礼

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李楠楠 通讯员 巩姝言

秋风和煦,天朗气清。9月9日上午,山东工商学院2021级新生开学典礼暨军训动员大会在东校区田径场隆重举行。校领导白光昭、杨同毅、郭金创、张宗伟、龙希利、徐世艾、王艳明、刘向锋出席典礼。军训团团长刘淇超受邀出席。院长杨同毅主持典礼。

党委书记白光昭代表全校师生员工对2021级5101名本科生、394名研究生的到来表示热烈欢迎和衷心祝贺,并作了题为“胸怀‘国之大者’,践行‘强国有我’”的讲话,为2021级新生讲授开学第一课。

白光昭指出,学校聚焦财商教育特色建设,不断深化“学科+财富管理”融合发展,积极构建“素质+专业+创新创业+财商教育”复合型人才培养模式,倾力打

造财商教育办学特色和财富管理学科特色,加快建设财商教育特色开放式高水平财经类大学。

白光昭指出,站在“两个一百年”的历史交汇点,2021级新同学们作为建党百年之时入学的新时代大学生,要在砥砺奋斗中成长,在追求卓越中闪光,以青春之我奔赴青春奋斗之约,在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中谱写人生绚丽新篇章。

杨同毅在主持中勉励新生秉承“惟平惟准,近知近仁”校训,不忘求学初心,勇担时代使命,志存高远、脚踏实地、不懈奋斗,把个人理想追求融入党和国家事业之中,为实现中华民族伟大复兴中国梦作出应有贡献。

典礼上,副院长龙希利为军训团授旗。

教师代表、经济学院教师唐松林,在校生代表统计学院丁梦琦,新生代表会计学院潘振培,校友代表、2008届工商管理专业毕业生、厦门大学博士生导师陈瑞,军训团团长刘淇超分别发言。

胶东泌尿外科医院

单病种检查28元

今年是烟台胶东泌尿外科医院建院20年,9月8日-10月28日,为了答谢港城父老对医院的关爱,为了给全民健康助力,烟台胶东泌尿外科医院举行“庆双节送健康”惠民活动。

28元查生殖感染(原价141元):分泌物常规、衣原体检查、支原体检查、淋球菌检查、醋酸白试验;28元查前列腺(原价105元):经直肠前列腺精囊彩色多普勒、前列腺液常规检查、前列腺按摩、国际前列腺症状(IPSS)评分;28元查包皮包茎(原价312元):医学电子镜检查、尿液分析、血细胞分析、葡萄糖测定、凝血四项、感染四项;28元查男性不育(原价220元):精液分析、精子运动轨迹分析、精子畸形率测定、精索静脉、睾丸附睾、输精管彩色多普勒。

28元早孕检查(原价230元):早孕彩超;28元排卵监测(原价95元):卵泡刺激素排卵预测;28元阴道/宫颈疾病筛查(原价261元):白带常规、尿常规、血常规、凝血四项、感染四项、衣原体检测、支原体检测、淋球菌检测;28元乳腺肿瘤筛查套餐(原价210元):糖类抗原CA153、乳腺彩超;28元卵巢/子宫内膜肿瘤筛查套餐(原价210元):糖类抗原CA125、子宫+附件彩超。

如果单病种套餐不能满足您的需求,烟台胶东泌尿外科医院还有全套男科检查仅需52元。推出妇科全套检查惠民政策,只需52元。咨询电话:6259333。

公告

兹定于2021年9月15

日至2021年11月30日,在烟海高速(S11)进行机电设备提升施工及沿途收费站出口超宽车道重设备更换施工。敬请过往驾驶人员减速慢行,确保道路交通安全。

烟台市公安局高速交警支队
山东高速烟台运营中心路管路调中心
山东奥帮工程公司
2021年9月9日


办证范围:招商、招聘、转让、出租、招生、服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯
电话:15866477490 QQ:1715284486

遗失声明

房艳军身份证号码
230223197105152052,海
洋渔业职务三级船长号码
23022319710515X885保
管不当丢失,特此证明。